

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare de Consiliu Local din data de 25 iunie 2020, desfășurată prin intermediul mijloacelor electronice

Participă domnul primar Megheșan Nicolae Sorin. Sunt prezenți 17 consilierii locali, conform apelului nominal făcut de către secretarul general al municipiului Târnăveni, dl. Blănaru Ștefan. Lipsesc dnii. consilieri Piaskovski Stanislav, considerând că ședința convocată nu întrunește formele legale, pentru desfășurarea în această formă și consilier Marcu Florin, având probleme legate de serviciu, consemnate prin președintele de ședință.

Președinte de ședință este dl. consilier Mihăilescu Alin.

Președintele de ședință – Supune dezbaterii procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Nu sunt discuții pe marginea procesului verbal, se face apel nominal de către dl. secretar. Unanimitate de voturi pentru procesul verbal al ședinței din data de 28.05.2020.

Dl. Primar – deoarece nu am primit un răspuns corespunzător de la ADI ECOLECT și Consiliul Județean, retrag de pe ordinea de zi proiectul cu numărul 1 privind serviciul public de salubritate.

Președintele de ședință – supune votului ordinea de zi cu cele 6 proiecte de hotărâre rămase, prin apelul nominal făcut de domnul secretar. Unanimitate de voturi pentru ordinea de zi.

Președintele de ședință citește proiectele de hotărâre:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire în scopul organizării licitației pentru închirierea imobilului situat în Târnăveni str. nr.74H.

Dl. Secretar – Toate comisiile, economică, socială, edilitară și juridică și-au dat avizul pentru toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se votează în unanimitate Hotărârea cu numărul 61, prin apelul nominal făcut de domnul secretar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității achiziționării de lucrări, servicii și produse pentru anul 2020.

Se votează în unanimitate Hotărârea cu numărul 62, prin apelul nominal făcut de domnul secretar

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al municipiului Târnăveni pe anul 2020.

Se votează în unanimitate Hotărârea cu numărul 63, prin apelul nominal făcut de domnul secretar.

4. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ Târnăveni 1 Decembrie 1918 nr.38A-38B.

Nu sunt intervenții. Se votează în unanimitate Hotărârea cu numărul 64, prin apelul nominal făcut de domnul secretar.

5. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea înființării unui spațiu de joacă în zona Ștrand, str. Industriei. municipiul Târnăveni.

Nu sunt intervenții. Se votează în unanimitate Hotărârea cu numărul 65, prin apelul nominal făcut de domnul secretar.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului stradal al municipiului Târnăveni și al localităților componente.

Nu sunt intervenții. Se votează în unanimitate Hotărârea cu numărul 66, prin apelul nominal făcut de domnul secretar.

Președintele de ședință - Ordinea de zi fiind parcursă, rog colegii dacă au ceva de adăugat.

Intervin dnii. Incze, Năstase, Mihăilescu, Cirlea cu întrebări și domnul primar răspunde întrebărilor.

Se propune și se votează în unanimitate președintele de ședință din luna iulie: dl.Modorcea.

Se declară închisă ședința din data de 25 iunie 2020 de către președintele de ședință.

Secretar general,

Președinte de ședință,

Întocmit,
referent,
Cîmpoca Virginia Maria

